

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА ЛІЦЕЮ

Ліцей №1 м. Немирова розташований на земельній ділянці – 1,4 га.

До матеріально-технічної бази закладу належить будівля школи, майстерня, котельня, нове футбольне поле зі штучним покриттям, комунікації, обладнання та інші матеріальні цінності.

Майно закладу належить Немирівській міській раді та передано в оперативне користування Ліцею відповідно до чинного законодавства.

Навчальний заклад відповідно до чинного законодавства користується землею, іншими природними ресурсами і несе відповідальність за дотриманням вимог та норм з їх охорони.

Для забезпечення освітнього процесу база Ліцею складається з 34 класів, 2 кабінети інформатики, 2 кабінети української мови та літератури, 2 кабінети зарубіжної літератури, 3 кабінети англійської мови, 2 кабінети математики, 1 кабінет біології, 1 кабінет фізики, 1 кабінет хімії, 1 кабінет географії, 1 кабінет історії та правознавства, 1 кабінет мистецтва та художньої культури, кабінети початкових класів, 2 майстерні, хореографічна та спортивна зали, актові зали, бібліотека, медичний кабінет, їдальня, ресурсна кімната.

Частина класних кімнат обладнана новими та відремонтованими меблями, підібраними відповідно до вікових та фізіологічних особливостей учнів.

Оформлені класні кімнати біології, фізики, хімії, географії, англійської мови, української мови та літератури. Кабінети фізики, хімії, географії, мистецтва та початкових класів (НУШ) обладнані інтерактивними дошками з проекторами, решта класів обладнані телевізорами. Учні початкової та середньої школи мають можливість займатися робототехнікою та ознайомлюватися зі STEM-технологіями.

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ

Фінансово-господарська діяльність здійснюється відповідно до законодавства та Статуту школи, є одним із важливих чинників діяльності закладу.

Бюджетним фінансуванням забезпечуються у повному обсязі видатки на заробітну плату працівників, розрахунки на поточне споживання енергоносіїв, харчування учнів закладу, які проживають у малозабезпечених сім'ях. Поряд із бюджетними коштами допомогу в забезпеченні життєдіяльності та розвитку закладу додавалися й кошти з міського бюджету. Відповідно до перспективного плану роботи школи, який обговорювався всіма учасниками освітнього процесу й затверджувався Радою школи, проводилися ремонтні

роботи, відбувалося зміцнення матеріально-технічної бази школи та поповнення методичного забезпечення.

У школі створено умови для задоволення освітніх та професійних потреб, постійного вдосконалення освіти, підвищення професійного рівня педагогічних працівників.

Адміністрація Ліцею разом з колективом учителів та батьків за підтримки міської влади постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази. Приділяється достатньо уваги естетичному вигляду закладу.